
質問１ 全　校 高等部 中学部 小学部 質問４ 全　校 高等部 中学部 小学部

そう思う 123 46 31 46 そう思う 61 27 15 19

どちらとも言えない 72 42 15 15 どちらとも言えない 131 60 28 43

そう思う思わない 13 6 1 6 そう思う思わない 15 7 3 5

質問１（％） 全　校 高等部 中学部 小学部 質問４（％） 全　校 高等部 中学部 小学部

そう思う 60 50 67 70 そう思う 30 30 34 29

どちらとも言えない 34 44 31 22 どちらとも言えない 63 63 60 64

そう思う思わない 6 6 2 8 そう思う思わない 7 7 6 7

質問２ 全　校 高等部 中学部 小学部 質問５ 全　校 高等部 中学部 小学部

そう思う 152 65 34 53 そう思う 105 46 27 32

どちらとも言えない 48 26 12 10 どちらとも言えない 84 41 16 27

そう思う思わない 8 3 1 4 そう思う思わない 19 7 4 8

質問２（％） 全　校 高等部 中学部 小学部 質問５（％） 全　校 高等部 中学部 小学部

そう思う 74 70 73 81 そう思う 51 50 58 49

どちらとも言えない 23 27 25 14 どちらとも言えない 40 43 34 40

そう思う思わない 3 3 2 5 そう思う思わない 9 7 8 11

質問３ 全　校 高等部 中学部 小学部 質問６ 全　校 高等部 中学部 小学部

そう思う 66 28 15 23 そう思う 111 56 21 34

どちらとも言えない 114 56 23 35 どちらとも言えない 81 33 21 27

そう思う思わない 24 9 7 8 そう思う思わない 16 5 5 6

質問３（％） 全　校 高等部 中学部 小学部 質問６（％） 全　校 高等部 中学部 小学部

そう思う 34 31 34 35 そう思う 55 60 46 52

どちらとも言えない 55 60 51 53 どちらとも言えない 38 35 44 40

そう思う思わない 11 9 15 12 そう思う思わない 7 5 10 8

学校評価アンケート　集計結果
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質問１ 各部について

そう思う どちらとも言えない そう思う思わない
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質問２ 教務部について

そう思う どちらとも言えない そう思う思わない
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質問３ 教育情報部について

そう思う どちらとも言えない そう思う思わない
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質問４ 生活指導部について

そう思う どちらとも言えない そう思う思わない
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質問５ 進路指導部について

そう思う どちらとも言えない そう思う思わない
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質問６ 保健体育部について

そう思う どちらとも言えない そう思う思わない



そう思う どちらとも言えない そう思う思わない そう思う どちらとも言えない そう思う思わない


